KaTuOpOBOYHBIX pacTBOpOB mpu 400 HM B KIOBETax C TONIMIMHON ciost 10 MM 1o
CpPaBHEHHIO C KOHTPOJBHBIM PAcTBOPOM, MPHUTOTOBJICHHBIM AaHAJIOTHYHBIM
00pa3oM U3 KOHTPOJILHOMN MTPOOHI.

Ilocmpoenue xanubposounozo epaguxa. B xumuueckue HpoOUPKH BHOCST
0,1; 0,2; 0,3; 0,4; 0,5 mu cragaapTHOoro pactBopa Ne 2 (coumepxkanue azota 5; 10;
15; 20; 25 Mkr), 10BOAAT 00BEM PACTBOPOB BOJOH 10 9,5 Mil, mepeMenuBaiT U
Janee aHajdu3 MPOBOMST, KaK yka3aHo BbImie. CTpPoAT KaauOpOBOYHBIN Tpaduk,
OTKJIa/IbIBASI 110 OCHU a0CIIUCC KOJMYECTBO MKI OOIIEro a3oTa, a Mo OCH OpJUHAT -
CpenHee 3HAaYCHHE ONTUYECKOMN TUIOTHOCTH.

KanubpoBouHslii rpaduk BOCIPOU3BOAUTCS PU KAXKJOM aHAJIM3E.
Ta6nua — CooTHOIIEHUE COAEpKaHUsI OOIIEro a3oTa B UCHBITYeMOM oOpasile u

o0beMa MUHEpaInU3aTa Juisi KOJIOPUMETPUPOBAHUS

Coneprkanue oO1iero a3ora B OOBeM pa3BeIeHHOTO MUHEpaIu3aTa Jis
ucneiTyeMoM obpasue (A), mr/ 0,5 mn KojopuMeTpupoBanus (B), M
0,050-0,200 1,0
0,200-0,400 0,5

Conepxanue o611ero azora (X) B MI/mMil BBIYUCISAIOT 110 hopmyJie:

¥ = a-10 _ a
“A-B-1000 A-B-100

I7ie: @ — KOJIMYECTBO a30Ta, PACCUUTAHHOE M0 KATUOPOBOYHOMY Ipa(HKYy, MKT;
A — 00beM aHaTM3UpyeMoro oopasiia, M,
B — 06beM MuHepanuzara, M
1000 — nepeBoT MKT B MT;
10 — pa3BeneHne MUHEpaIM3arTa.
Conepxanue o01iero aszora A0KHO cocTaBisaTh ot 0,1 go 0,8 mr/mi, eciu

B (hapMakoIeHON CTaThe WJIM HOPMATUBHOM JTOKYMEHTAIIMHA HET WHBIX YKa3aHUM.

[Ipumeuvanus

1. OCHOBHOW cTaHAApTHBIN pacTBOP aMMOHMs cyibdata 0,1 Mr/ma (pacTBop
Ne 1). B Bone ouniieHHON B MepHO# Koibe BMecTUMOCThi0 500 MII pacTBOPSIOT
0,2357 r ammoHus cynbdara, JOBEIEHHOTO 10 MOCTOSTHHOW MAaccChl B 9KCHUKATOpe
HaJ 0€3BOIHBIM KaJIbLUs XJIOPHUAOM, JOBOJSAT 00bEM pacTBOpa BOJOM A0 METKH U
nepeMmemnBaioT. PactBop xpanar npu temnepatype 4 — 8 °C B konle ¢ mpurepTon
npoOKoil B TeueHue 1 roxga.
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